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ATA DA OCTOGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE SAÚDE DE THEOBROMA/RO. Às dez horas e trinta minutos do dia seis de 
setembro de dois mil e vinte três, reuniu-se em segunda chamada, sob a Presidente da senhora 
Kezia Moreno dos Santos, Presidente em exercício do Conselho Municipal de Saúde deste 
Município. Reunião extraordinária do Conselho Municipal de Saúde no endereço Câmara 
Municipal. A octogésima primeira reunião extraordinária foi convocada pelo edital de 
convocação 053/CMS/2023, de 06 de setembro do corrente ano. A Presidente cumprimentou 
os presentes e declarou aberta a reunião com a leitura da pauta, a Secretária geral da mesa 
leu a chapa que se registrou sendo chapa única titulada “O SUS QUE TEMOS O SUS QUE 
QUEREMOS”, sendo 12 entidades, contendo 10 presentes, sendo feito a lista dos conselheiros 
que irão votar, o conselheiro Vanderlei Viudes Peres pediu a palavra para pedir o voto de todos 
mesmo sendo chapa única e desde já agradeceu e pautou a importância do CMS, sendo 
apreciação e aprovação, Eleição da Comissão Permanente para o triênio 2023/2026, 
contabilizando dez votos, eleita por unanimidade, com a seguinte composição, Vanderlei Viudes 
Peres – Presidente, Maria Helena de Souza Glória, Vice-Presidente, Jesciane Matias Paulo 
Gonçalves Secretária Geral e Julyan dos Santos Gava Diretor de Comunicação, em seguida 
iniciamos a Eleição para Comissão Permanente de Fiscalização de Análise Processual, ficando 
eleita como Presidente Wanderluce Barbosa Silva, Relatora Suyane de Almeida Marcolino, 
Secretária Wigna Avancini de Souza, Membro Aleliano Ferreira dos Santos. Também foi 
deliberado em extra pauta, que as reuniões ordinárias do Conselho, acontecerá toda a primeira 
quarta-feira do mês, salvo nos feriados, que será remarcada a próxima semana no mesmo dia.  
Sem mais nada a tratar ás 11h10 a Presidente declarou encerrada a octogésima primeira 
primeira reunião extraordinária do Conselho Municipal de Saúde de Theobroma. Eu Edneuza 
do Nascimento Lucas Dias secretária executiva do conselho Municipal de Saúde, secretariei 
esta reunião e lavrei a ata, que após lida e aprovada, seguirá com a assinatura da secretária 
executiva e os demais membros presentes. Esta Ata tem uma lauda com uma só face, escrita 
em papel a quatro letras Arial de calibre tamanho doze e espaçamento um.  
 
 


